

Автор: Евгений  
10.09.2010 12:23 -

---

Замысел исходит от головы из которой исходит свет мудрости, то есть это причина, которая раскрывает все знание о Творце. Это действие направлено только на отдачу, одно простое действие, это дать творению все и заполнить его собой. Но дело в том, что этот же свет не имеет насилия и дает право выбора, а иначе это будет не самостоятельное творение не имеющее в себе самостоятельного принятия решения. Это говорит, что у творения есть своя голова, которая должна сознательно принимать решение. Поэтому оно и называется творение по подобию Творца. Если бы было создание робота, тогда все бы было гладко и без проблем, но смысл в таком творении не имеющем своей головы. Творение творится внутренним светом, поэтому когда он наполняет творение, он раскрывает себя внутри его, а это полная любовь и отдача со стороны света. И в этой ситуации в данном случае сосуд принимает решение по отношению к этому свету. Есть две вещи со стороны сосуда, наслаждаться этим светом для себя или сократить его в себе и вернуть его дающему в виде благодарения за все, что он получил от дающего этот свет. Это состояние и называется свобода выбора, но дело в том, что сатана не был последним в этой цепочке и точно знал, что свет должен пройти через него как посредника до последнего сосуда. А если он не получит для себя этот свет от сатаны, естественно останется без знания его и будет не совершенный сосуд. сатана должен был стать с двух сторон дающий, то есть со стороны дающего ему этот свет и со стороны получающего от него. Это тройная ступень, где одна надомной, а другая подомной, а я посередине. После вхождения в меня света, я обязан его вернуть дающему и этим действием я подымаюсь из себя в него и становлюсь с ним равным по отдачи. И естественно наполняюсь уже, как заслуженный и поэтому становлюсь свободный в своем выборе, потому что могу уже сам давать или не давать его другому. Здесь я уже становлюсь на уровне творца, где имею в себе два действия получать и отдавать. Но что произошло, а произошло действие, где на верхней ступени я отдаю, то есть лицом отдаю или отражаю, а в себе начинаю получать на месте отдачи нижнему. То есть как в нашем мире, где я улыбаюсь, а внутри наполнен зависти и ненависти. Это то, что он породил. И чем больше я отражаю лицом, тем больше я получаю этого света, для своего наслаждения на границы своей нижней ступени. Это и разделило последнюю ступень или сосуд от света мудрости. Произошло порождение всего противоположного по отношению к дающему свету. Произошел выход света наружу чего не должно было быть. То есть семя не попало по назначению и породило совсем противоположные силы не имеющие в себе сосудов на отдачу. То есть духи без сосудов или одеяний имеющих отдачу. Голые сущности не имеющие в себе ограничения на получение. Родились следствия от этого семени. Семя не вошло в место зарождения, то есть в сосуд из которого и должно было произойти совершенное рождение Царя, а не Адама. Ты понимаешь, что все это раскрывается, если видеть причину и следствие взаимодействия духовных ступеней, где произошел разрыв связей или нарушение закона любви или отдачи. Всех Благ.